



Referat fra styremøte
NSchK Moss og Vestby

Møte nr.:	02-2021
Dato:	31.mars 2021
Sted:	Teams, Digitalt

Tilstede	Navn	Rolle
<input checked="" type="checkbox"/>	Christelle Scott-Winge	Leder
<input checked="" type="checkbox"/>	Øyvind Thorvaldsen	Nestleder
<input checked="" type="checkbox"/>	Vanja Olsen	Styremedlem/brukshundansvarlig
<input checked="" type="checkbox"/>	Lasse Steen	Sekretær
<input checked="" type="checkbox"/>	Terje Scott-Winge	Kasserer
<input checked="" type="checkbox"/>	Freddy Nygaard	Vararepresentant
<input checked="" type="checkbox"/>	Pernille Skorstad	Vararepresentant
<input type="checkbox"/>		Besøkende

Referat fra forrige styremøte	Godkjent <input checked="" type="checkbox"/> Kommentar: Avholdt digitalt
Agenda	<ol style="list-style-type: none">1. Gjennomgang av referat fra forrige møte, oppfølging – hva har blitt gjort V/ Christelle2. Medlemsoversikt og økonomi v/Terje3. Gjennomgang av innkommende post v/Lasse4. Fastsettelse og gjennomgang av Styre og Komiteledere oppgaver. Inkl. Valg av «Drift og Materialforvalter», foreslått Freddy v/Christelle5. Hjemmeside og FB gjennomgang v/Øyvind6. Gjennomgang av spørreundersøkelse v/Christelle7. Terminliste 2021, fordeling av oppgaver v/Vanja8. Fortsette kartlegging av klubbens materialer – oppdatere materialisten, nødvendige innkjøp v/Christelle9. Annet (Info/spm. Rep.møte, nye KBT Bruksprogram?)
Saksnr.	Vedtak
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	

Styremøte 31 mars

2. Antall medlemmer er 60. Det er ca 44000 kr i kassa. Grasrotandelen gir resultater-12stk spillere og har gitt 2800 kr så langt.

3. Jeg tar påmeldinger til ferdselsprøver. Vanja tar påmeldinger til Rolf Hegg sitt kurs og sitt eget. Øyvind har Katrines påmeldinger.

4. Freddy har sagt seg villig til å være materialforvalter. Lasse og Freddy ser på liste for vårt materiale,(pkt 8). Kioskvakt blir foreslått. Det ses også på en mulighet for avfallstømming.

5. Vår hjemmeside er klar til etter påske.

6. Christelle holdt gjennomgang av spørreundersøkelsen.

7. Ferdselsprøvekurs:17/18-24/25 april,15/16 mai og avslutning på kurs 29 mai.-Ferdelsprøve-30 mai.

4/5 juni Rik grunnkurs.

8 sept riiklydighetskurs medkatrine-fullt.

9.Lasse tar kontakt med Pål og kantslått. Spør også om han har mulighet til å se på gamlehytta.

Det ses videre på ungdoms/juniorhandling arbeide.

Intet mere til behandling.